

район подводит итоги

• Качество жизни

Газ - для вас!

Природным газом в частных домах уже никого не удивишь. А есть автономное отопление, экономное, удобное, не требующее даже постоянных хозяйственных хлопот, - значит, следующим шагом будет уже и собственная горячая вода на кухне, и водопровод, и санузел... В общем, совсем иное качество жизни.

Потому куйбышевцы в проекте газификации города и района участвуют охотно. В течение отчётного года заключены контракты на техническое обслуживание газопроводов низкого давления по улицам Белинского, Сусанина, Луговой, Красной, Макарова, Коммунальной, Карла Либкнехта, Первомайской площади и некоторых других.

Завершено строительство газопровода низкого давления по улице Каинской протяженностью 3,2 километра. Начата прокладка газопровода высокого давления и газораспределительного узла, а также газопровода низкого давления по улицам ТОСа "Темп": Войкова, переулку Мошинский, Каельерный, Челюскинцев. Монтаж сетей газопровода выполнен полностью, в настоящее время производится его опрессовка, после чего будет произведена обратная засыпка технологических траншей и приёмка объекта в эксплуатацию. Протяженность газопровода - почти два километра.

Имеются положительные заключения экспертизы проектной документации по перспективным объектам: межпоселковый газопровод Куйбышев - Абрамово, и внутрипоселковые сети по селу, а также по расширению газораспределительной сети в селе Нагорном. В этом же населённом пункте начата подготовка к пуску модульной котельной, работающей на природном газе. Однако из 243 потенциальных потребителей подключились к "голубому топливу" пока всего 211 наряня. В городе же вместо планировавших обзавестись газом 163 домовладельцев в свои дома проложили газопроводы 165.

Между прочим, понимая социальную и экономическую значимость газификации частного жилья, районная власть оказывает желающим довольно ощущим поддержку. Так, отдельным категориям (пенсионерам, малообеспеченным) была оказана социальная помощь на газификацию: из районного бюджета - 57 семьям в объёме 378,5 тыс. руб. (в том числе по с. Нагорное - 51 семье, 326,5 тысячи рублей); из областного бюджета и бюджета ПФР - 20 семьям в объёме 200 тыс. руб. (в том числе по с. Нагорное - 13 семьям, 140 тысяч рублей).

Для обеспечения доступа потребителей в многоквартирных домах к сетевому газу в Нагорном была проведена работа по удлинению общедомовых газопроводов на многоквартирных 2-этажных домах (4 дома). Схема документального оформления выполненных работ определена, в настоящее время администрацией Октябрьского сельсовета производятся согласования.

• Есть программа!

От чистой воды для "гуляевцев" до автобусов для селян

Куйбышевский район участвует в нескольких десятках целевых программ самого различного уровня и самых разных направлений: в промышленности, сельском хозяйстве, образовании, коммунальной сфере... Напомним лишь несколько:

РЕГИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ПО ПЕРЕСЕЛЕНИЮ ГРАЖДАН ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА

Из опасных для жизни домов улиц Войкова, Панфилова, Чайковского, квартира 4, дом 8 переселено 17 семей (60 человек). На начало 2013 года планируется переселение еще 9 семей (18 человек).

ПРОГРАММА РЕКОНСТРУКЦИИ СЕЛЬСКОГО КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ПРИ СОДЕЙСТВИИ ОБЛАСТНОГО ФОНДА СО-ДЕЙСТВИЮ МОДЕРНИЗАЦИИ ЖКХ

Участие в ней помогло провести модернизацию котельных, тепловых и водопроводных сетей на территории Балманского, Гжатского, Куйбышевского, Зоновского, Михайловского, Булатовского, Осиновского, Новоивинского муниципальных образований. Освоено 47,6 млн. рублей, в том числе почти 9 миллионов рублей вложено местным бюджетом.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА "ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ В КУЙБЫШЕВСКОМ РАЙОНЕ НА 2010-2014 ГОДЫ"

Общий объём финансирования мероприятий составил 32,5 млн. рублей, из них: бюджет Куйбышевского района - 0,8 млн. руб., средства областного бюджета - 22 млн. руб., бюджеты поселений - 8,3 млн. руб., внебюджетные

средства - 1 млн. руб. Снижение объёма потребления энергоресурсов достигло 4%.

ДОЛГОСРОЧНАЯ ОБЛАСТНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА "ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ"

57 многоквартирных домов оснащены общедомовыми приборами учёта потребления коммунальных ресурсов. Общая сумма затрат составила 4,5 млн. руб.

Новая котельная в селе Гжатск.



Из 4863 ДЕТЕЙ в возрасте от рождения до 7 лет, живущих в нашем районе, 3787 имеют право на посещение детсадов. Сегодня дошкольное образование получают 2750, и после открытия в 2012-м году 265 дополнительных мест для дошкольных групп задача губернатора по обеспечению 100% малышей в возрасте 3-7 лет местами в дошкольных учреждениях, решена. В планах 2013 года строительство детского сада в микрорайоне "Южный" и открытие дополнительных мест в школе-интернате и Кульчинской школе.



Дошкольная группа в Булатовской школе.

• Районная казна

Бюджетная баллада

По данным управления финансов и налоговой политики администрации Куйбышевского района, консолидированный бюджет района за 2012 год сложился по доходам в размере 1703,4 млн. рублей (94,5% к годовому назначению), по расходам - 1636,9 млн. рублей (87,4%). В доходной части 25% (426,7 млн. рублей) составляют налоговые и неналоговые доходы.

873,5 млн. руб.
инвестиции
в основной капитал

Основная часть бюджетных расходов была направлена на обеспечение государственных социальных гарантий населения - на предоставление образовательных услуг, социальную поддержку населения. Бюджетные расходы на социальную сферу составили за 2012 год более 1060 млн. рублей (64,7% от общих расходов консолидированного бюджета). Из них 798 млн. рублей было направлено в образование. Расходы на социальную политику составили 169,2 млн. рублей (10,3% от общих расходов бюджета), на поддержку культуры и искусства - 92,8 млн. рублей (5,6%). Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 288,7 млн. рублей (17,6% от общих расходов).

Образование

На пути к "Новой школе"

Приоритетным направлением работы управления образования Куйбышевского района остаётся выполнение первоочередных действий по реализации президентской образовательной инициативы "Наша новая школа":

• поэтапно в соответствии с графиком осуществляется переход на федеральные государственные общеобразовательные стандарты начального образования. Стандарты второго поколения реализуются во всех 1-х и 2-х классах, в пилотном режиме находятся третий классы в гимназии №1, школах №3 и №10. По новым стандартам обучается 55% школьников 1 ступени (на уровне областного показателя);

• в текущем учебном году началась подготовительная работа по введению стандартов основного образования. В пилотном режиме в 5-х классах работают школы №2, №3, №6, Октябрьская. Количество обучающихся - 186 человек. Это 7%, областной показатель составляет 3%;

• всего на 1 и 2 ступенях образования по стандартам второго поколения обучается 1530 школьников, или 27% от общего количества школьников. Областной показатель - 25%;

• в большинстве образовательных учреждений созданы современные условия для организации образовательного процесса в соответствии с новыми требованиями: проучены все руководители и педагоги, работающие в классах по новым стандартам; решена проблема с обеспеченностью учебниками, классы оборудованы в соответствии с требованиями, проводится работа по методическому сопровождению образовательного процесса;

Определяющим направлением в развитии системы образования в 2012 году продолжает оставаться реализация приоритетного Национального проекта: сумма выплат классным руководителям школ составила 5,2 млн. руб.

3 069 человек
занято
в малых предприятиях